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新型コロナウィルス感染症に伴う学年閉鎖のお知らせ

日頃から、児童の健康にご配慮いただきありがとうございます。
本日、当校に在籍する児童が新型コロナウィルス感染症に感染したことが確認されました。
　つきましては、保健所、教育委員会の指導のもと、４月12日(火)までとしていた６年２組の学級閉鎖を14日(木)まで延長します。また、新たに５年１組を明日４月12日（火）と13日(水)の２日間、学級閉鎖とします。この措置は、子どもたちの健康の維持・回復を図るとともに、感染予防及び感染拡大防止を図るものです。ご家庭でのご理解・ご協力をお願いいたします。

記
１　学級閉鎖　期間
６年２組　４月14日（木）まで延長します。
５年１組　４月12日（火）～13日（水）　　
２　学級閉鎖にかかわる留意事項
(1)濃厚接触者に特定された児童のご家庭には、本日11日（月）の18:00までに電話連絡をいたします。
ご確認いただき、確実なご対応をお願いいたします。18:00までに電話連絡がなかった場合には、濃厚接触者と特定されなかったとご理解下さい。
(2)学級閉鎖中は、人混みの多い場所をはじめとして、不要不急の外出は控えてください。やむをえず外出する際は、感染症対策を徹底してください。元気な児童も同様にお願いします。どの児童も感染の可能性があることを十分ご理解ください。友達との遊び、習い事、塾等も控えてください。
(3)学級閉鎖の期間中、どのお子さんも朝晩の体温測定を必ず実施してください。お子さんの健康状態を注意深く観察し、発熱等の症状がみられる場合には、帰国者・接触者相談センター（糸魚川保健所）、
かかりつけ医療機関にご相談ください。また、学校へのご連絡もお願いします。
(4)基本的感染症対策を徹底してください。
・手洗い、マスクの着用、三密を避けます。
・運動、食事、睡眠などの調和のとれた生活をして抵抗力を高めます。
 ３　学校の対応について
(1) 感染者についての氏名や接触日等の情報はお知らせしかねますので、ご理解下さい。
[bookmark: _GoBack](2) 校舎内の徹底消毒を行います。
４　その他
(1) 誰もが感染する可能性があります。感染者を詮索したり責めたりするのではなく、自身の衛生管理を徹底し、更なる感染を防ぐことに努めていきましょう。
(2) １４日（木）以降の予定については、保健所や教育委員会の指導を受け、改めてＰＴＡ連絡メールを通じてお知らせします。
(3) 登校再開の折には、お子さんの「検温、健康観察」を行い、健康観察（検温）カードを必ず持たせてください。登校の際に、児童玄関でも検温、手指消毒を行います。
(4) ご不明な点がございましたら、担当までお問い合わせください。
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